

CORRIGENDUM

Corrigendum to “Genetic Diversity in Drug Transporters: Impact in African Populations”

The article by Rajman et al. (2020),¹ was published with an error in Table 1. In the first row of the column “Expression site,” intestine, kidney, and brain should be removed.

REFERENCE

1. Rajman, I., Knapp, L. & Hanna, I. Genetic diversity in drug transporters: impact in African populations. *Clin. Transl. Sci.* 13, 848-860 (2020).

This is an open access article under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits use and distribution in any medium, provided the original work is properly cited.

© 2021 The Authors. *Clinical and Translational Science* published by Wiley Periodicals LLC on behalf of the American Society for Clinical Pharmacology and Therapeutics.